

# **PŘÍLOHA D.1**

## **TABULKA PARAMETRŮ**

V této příloze jsou uvedeny parametry z Metodického doporučení pro vyhodnocení vlivů PÚR ČR a ZÚR na životní prostředí, které byly zveřejněny ve Věstníku MŽP v únoru 2015.

Parametry použité pro hodnocení Územní studie nadřazené dálniční a silniční sítě v jádrovém území OB3 metropolitní rozvojové oblasti Brno jsou uvedeny v textové části v kapitole *D.2.1. Stanovení hodnocených parametrů a jejich váhové ohodnocení*.

Skupina kritérií	Ozn. S <sub>k</sub>	Váha S <sub>k</sub>	Kritérium (K)	Ozn. K	Parametr (P)	Ozn. P	Jednotka	Váha V <sub>p</sub>
			Vliv na režim a jakost přírodních léčivých zdrojů	C2	Podíl plochy ochranného pásma přírodního léčivého zdroje I. a II. stupně v ploše koridoru	C2-1	%	4
			Vlivy na odtokové poměry	C3	Podíl plochy záplavového území a území určenému k rozlivům v ploše koridoru	C3-1	%	4
Zemědělská a lesní půda	D	15	Vlivy na zemědělský půdní fond (ZPF)	D1	Celkový potenciální zábor ZPF	D1-1	ha	2
			Vlivy na pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL)	D2	Podíl zastoupení ZPF 1. a 2. třídy ochrany v ploše koridoru	D1-2	%	5
			Ochrana zdrojů nerostných surovin	E1	Celkový potenciální zábor PUPFL	D2-1	ha	3
Horninové prostředí	E	10	Stabilita horninového prostředí	E2	Podíl zastoupení lesů zvláštního určení a lesů ochranných v ploše koridoru	D2-2	%	5
			Stabilita horninového prostředí	E1	Podíl plochy výhradních ložisek (dobývací prostor, chráněné ložiskové území, bloky zásob) v ploše koridoru	E1-1	%	4
				E2	Podíl plochy prognózních zdrojů v ploše koridoru	E1-2	%	2
				E2	Podíl plochy svahových deformací v ploše koridoru	E2-1	%	3
Kulturní a historické hodnoty území	F	11	Vlivy na památkové rezervace, památkové zóny a památky UNESCO	F1	Podíl území s doloženým nebo předpokládaným výskytem důlních děl v ploše koridoru	E2-2	%	1
				F1	Podíl ploch městských a vesnických památkových rezervací a památek UNESCO v ploše koridoru	F1-1	%	4
			Vlivy na území s archeologickými nálezy	F1	Podíl ploch městských a vesnických památkových zón v ploše koridoru	F1-2	%	3
				F1	Podíl ploch krajinné památkové zóny v ploše koridoru	F1-3	%	3
				F2	Podíl plochy území s archeologickými nálezy I. a II. kategorie v ploše koridoru	F2-1	%	1
Celkem 100								

<sup>[1]</sup> Žádná z hodnocených variant se nedotýká území Národního parku a 1. a 2. zóny CHKO. Toto kritérium nebylo proto do hodnocení zařazeno.

Skupina kritérií	Ozn. S <sub>k</sub>	Váha S <sub>k</sub>	Kritérium (K)	Ozn. K	Parametr (P)	Ozn. P	Jednotka	Váha V <sub>p</sub>		
Obyvatelstvo a ovzduší	A	26	Vlivy na obyvatelstvo	A1	Plocha zástavby ve vzdálenosti do 100 m od osy koridoru	A1-1	ha	7		
					Plocha zástavby ve vzdálenosti do 500 m od osy koridoru	A1-2	ha	6		
					Plocha zástavby ve vzdálenosti do 1 000 m od osy koridoru	A1-3	ha	5		
					Plocha zástavby ve vzdálenosti do 2 000 m od osy koridoru	A1-4	ha	3		
Příroda a krajina	B	23	Vlivy na emisní zátěž území	A2	Celková délka trasy záměru	A2-1	km	5		
					Vlivy na zvláště chráněná území (ZCHÚ) a biosférické rezervace	B1	Podíl plochy koridoru spadající do CHKO (3 a 4.zóna) <sup>[1]</sup> , biosférická rezervace (BR)	B1-1	%	5
							Podíl plochy maloplošných zvláště chráněných území (NPR, NPP, PR, PP) v ploše koridoru	B1-2	%	6
					Vlivy na flóru a faunu	B2	Podíl plochy lokality výskytu zvláště chráněných druhů národního významu v ploše koridoru	B2-1	%	5
							Podíl plochy nadregionálních a regionálních biocenter v ploše koridoru a ostatních ploch se zvýšeným stupněm ekologické stability	B3-1	%	3
					Vlivy na krajinný ráz	B4	Podíl plochy nadregionálních a regionálních biokoridorů v ploše koridoru	B3-2	%	1
							Podíl plochy přírodního parku a ostatních hodnotných segmentů krajiny v ploše koridoru	B4-1	%	3
					Povrchové a podzemní vody	C	15	Ochrana povrchových a podzemních vod	C1	Podíl plochy ochranného pásma vodního zdroje I. a II. stupně v ploše koridoru
Podíl plochy chráněné oblasti přirozené akumulace vod v ploše koridoru	C1-2	%	3							

<sup>63</sup> Dle Mapování biotopů (AOPK ČR).